

## 特會信息

### 從奴役到榮耀（二）

# 曠野的路程

以色列人過紅海後，看見神在他們身上作了何等大的事，然後就要面對過紅海之後的路程，就是曠野的路程，不再在埃及。這路程也是今天我們蒙恩之後在地上的路程，所以我們要看曠野的路程有甚麼特點，使我們過客旅寄居、行在野地的生活。

#### 經歷十架 苦變為甜

神將以色列人帶到瑪拉，之後又來到以琳（出十五22-27）。瑪拉的水是苦的，以琳卻有十二股水泉和七十棵棕樹，是可以安歇的地方，正如我們在職幾十年，既有苦也有樂。以色列人在瑪拉的經歷很特別，當摩西將一棵樹丟在水裡，水就變甜了。我們的經歷也是如此：蒙恩之後，我們同樣會遇到難處，卻可將苦變為甜，正如初期教會受逼迫，本來很苦，但他們覺得配為主的名受辱，外面雖有苦，裡面卻是甜。彼得說：「你們若為基督的名受辱罵，便是有福的；因為神榮耀的靈常住在你們身上。」（彼前四14）在逼迫裡有神的同在，所以雖在苦中，卻感覺甘甜，有榮耀感，正如保羅和西拉因傳福音而被打、被囚，卻能在夜間唱詩讚美神（徒十六25）。在每個苦境中，神都要作工，給我們有特殊的經歷。只要我們來到主面前，蒙主指示將樹丟下，苦就變甜了。

彼得前書二章24節說主為我們被掛在木頭上，木頭就是十字架，原文是樹，所以樹在屬靈上可以象徵十字架。當我們在苦境裡，主就指示我們十字架；我們將十字架放在所遭遇的苦裡，立刻就變為甜。主為我們經歷水深火熱，遭受試探、逼迫、戲弄、嘲笑、各種痛苦，最終被掛在木頭上，為我們嘗了死味，叫我們在苦難中被感動，看見我們所經歷的，只不過是至

暫至輕的苦楚，以至心存感恩讚美神。另一方面，十字架叫我們願意為主受苦，在苦中與主有更深的聯繫，更能與主交通，更深進入主的經歷裡，以至苦變為甜。感謝神，無論我們經過任何環境，都有他的美意。

#### 領受天糧 得著供應

以色列人在曠野的路上，有一件很特別的事，就是有從天上降下來的食物—嗎哪來養活他們，與埃及的情況完全不同。埃及有尼羅河，出產蔥、蒜、黃瓜、西瓜等，在曠野則一無所有，但竟然有從天上降下的食物，可見在曠野的路上，人生的供應乃是從天上來的。今天我們蒙救贖，行在曠野，從何得著餵養來維生？是世界的供應，還是天上來的供應？在約翰福音六章，主耶穌明確的說，他就是從天降下的糧，是永生的食物；當我們行走曠野的路程，主乃是我們裡面的供應、力量和滿足。主還說：「我的肉真是可吃的，我的血真是可喝的。」主將自己給了我們，叫我們領受、吸取。主接著說：「我對你們所說的話就是靈，就是生命。」今天我們親近主，吸取主的話，就得著供應，維持我們在曠野路上的生活。在舊約，神清楚講明藉著降嗎哪，叫以色列人受教導，使他們知道人活著不是單靠食物，乃是靠神口裡所出的一切話（申八3）。到了新約，主已經來了，他的話就成為我們每天的供應，叫我們能夠面對曠野的路程。

「嗎哪」希伯來文的意思是「這是甚麼？」人實在不知道這是甚麼，因為不是屬地的，乃是從天上來的。我們行走曠野的路程，供應必須從天上來，讓那測不透的成為我們的供應，支持我們，叫我們每天有力量



面對各樣的試驗、試探。嗎哪是隨著露水而降的，被露水包著，不會沾染地上的污穢，所以神的話是純正的、屬天的、清潔的，在我們裡面成為滋潤、供應、洗滌，我們嘗過了就知道它的美善，叫我們過屬天的生活。每天清早，神已預備好嗎哪，讓我們去支取，得著供應。四十年來，神每天都如此供應以色列人，從不缺少。願我們每天都從神得著所需要的，不像以色列人中間有些閒雜人，大起貪慾，厭煩嗎哪；若我們大起貪慾，嗎哪就失去味道。求主保守我們裡面不要起貪慾，有屬靈的胃口，渴慕每天早晨先吃嗎哪，有力量面對每天在職的生活。

## 湧流活水 解人乾渴

神解決了以色列人吃的問題，還要解決他們喝的問題。以色列人沒有水喝，就發怨言，神便吩咐摩西擊打磐石，磐石就流出水來成為他們的供應。哥林多前書十章4節說那磐石就是基督，預表主被擊打、受害，然後復活升天，賜下聖靈，進入我們裡面，所以主說：「人若渴了，可以到我這裡來喝。信我的人就如經上所說：從他腹中要流出活水的江河來。」(約七37-38)這是指信主的人要受聖靈。蒙恩得救的人，裡面有聖靈，永遠與我們同住，雖然行在曠野，但永不乾渴、滿有滋潤，因為有活水從磐石而出。藉著這奇妙的供應，神帶領以色列人經過曠野的路程。

在職生涯裡，我們若沒有活水的滋潤和供應，就很容易枯竭、耗盡。昔日以色列人有磐石一直隨著他們，今天我們也有，並且在我們裡面，我們要憑信來取用供應。在職場上，聖靈要來陶造、訓練、成全、得著我們，叫我們都能成長，湧流活水。

## 山上禱告 山下得勝

以色列人在曠野遇到第一場戰事，是與亞瑪力人爭戰(出十七8-16)；亞瑪力人是以掃的後代，預表肉體。埃及預表撒但的奴役，神已拯救以色列人脫離了，接著就有仇敵一肉體。同樣，我們蒙恩得救後，得著天上的供應，隨即就要面對爭戰，因為在我們裡面有聖靈，同時也有肉體，兩者不斷相爭(加五17)。這是未蒙恩的人不會有的，所以在埃及不會遇到亞瑪力人，出了埃及就有爭戰。這場爭戰非常特別，摩西在山上禱告，何時舉手，以色列人就得勝；何時垂手，亞瑪力人就得勝，致勝的關鍵是在神面前的禱告。同樣，我們對付肉體，在曠野的路上防備肉體來侵佔、勝過我們，實在需要山上的禱告。約書亞雖然驍勇善戰，但他不能對付亞瑪力人，我們也不能憑著自己勝過肉體，需要來到神面前禱告。

山上的禱告有兩方面的意思：第一，主為我們代

求：主成就救恩後，升到高天，在父神右邊，長遠活著，替我們祈求，這祈求救我們脫離許多的試探和肉體；第二，我們可以來到施恩座前祈求：主已成為升入高天尊榮的大祭司，體恤我們一切的軟弱，所以我們可以到他的寶座前祈求。這寶座是憐憫、施恩的寶座，叫我們可以得憐恤、蒙恩惠，作隨時的幫助。我們來到主面前，藉著禱告就得著應時的幫助，勝過許多眼目的情慾、肉體的情慾和今生的驕傲。感謝主給我們這樣的權利，可以直達至聖所，從他得供應。

職場上的試探層出不窮，包括：錢財、權力、娛樂、消遣、男女關係等等，我們實在需要常常儆醒禱告，免得入了迷惑。題到禱告，我們會覺得很為難，因為太忙了，甚至禱告成為我們的重擔、消耗。其實藉著禱告才能防止耗盡，因為禱告可以帶給我們屬天的幫助和供應，叫我們重新得力，能夠應付外面許多事情。馬丁路德說過一句話：「太忙了，所以我不能不禱告。」這實在是有經歷的看見，若不禱告，我們實在不知怎樣作工。求主開啟我們，曉得在禱告裡作工，藉著禱告去面對工作、壓力和重擔，在禱告裡得著能力、智慧和效率。

## 總結

以色列人如何行走曠野的路程？有雲柱、火柱成為他們的引導，神日夜都帶領他們，與他們同在；遇到苦水，將樹丟下，水就變甜；吃的是嗎哪，是天上降下來的食物；喝的是從磐石流出來的活水，源源不絕，是從聖靈而來的供應；遇見爭戰，在山上禱告，就從神得力量，能以得勝。以色列人的經歷，說出有屬天的供應臨到他們；他們能夠面對大而可畏的曠野四十年之久，不是憑著人的力量，全因神與他們同在，是神的保守(申一31、33，二7，八4-5，卅二10)。

在申命記摩西回望過去，見證神是如此眷顧、保守他們。同樣，今天我們回望人生，就看見一生都蒙救主引領，他帶領我們經歷滅命之夜、過紅海，也必帶領我們經過曠野。我們只要簡單地信靠神過生活，在信心裡連於他，人生就得著供應，不會被今生的思慮、錢財的迷惑和別樣的私慾所困擾。馬太福音六章9-13節是簡單信靠神而生活的人常有的禱告：先求神的國和神的義，以神的旨意為重；每天倚靠神，日用的飲食單單仰望主；在曠野的路上，求主不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡；整個人生，只為著神的國度、榮耀、權柄。這是真正脫離奴役的榮耀生活，人生只為神的榮耀而活，求主得著我們過這樣的生活。

(全教會在職特別聚會第二堂信息摘錄)

# 從小得救 一生蒙恩

「你趁著年幼、衰敗的日子尚未來到…當記念造你的主。」(傳十二1)「並且知道你是從小明白聖經，這聖經能使你因信基督耶穌，有得救的智慧。」(提後三15)人能夠從小得救，認識耶穌，活在教會中，實在是莫大的福分。求主得著眾聖徒的子女，都是敬虔的下一代，成為主合用的器皿。

## 作主的器皿

我自小在教會中長大，聽過很多聖經人物和故事；禱告、背經、聚會都是慣例，而我所著重的，是聚會的獎勵和茶點。小時候，我認為耶穌只是來幫助我解決困難；聚會的目的，不過是明白聖經知識、學習做人道理。在日常生活中，我仍然我行我素，只顧個人感受，但求有人關心，卻沒有關心人。○三年八月中，我參加了少年福音營，聚會信息叫我明白耶穌基督釘十架，不再是一個故事，乃是與我有密切的關係，於是便決志接受為我的罪而死的主。

從前的我對耶穌只有頭腦上的認識，於福音營作出決志後，感受到耶穌不再是那麼遙不可及，而是可傾訴心事的知己良朋。進入初中階段，我也有反叛的時候，主的話就來光照，讓我看見自己的不當而悔改。今天我仍有不少缺點，盼望靠著主的話和主的生命，過分別的生活，成為主合用的器皿，傳揚主的福音。(平)

## 更多經歷神

我生長在一個基督徒家庭，自小就被帶到教會中。家人經常與我一起禱告，加深了我對耶穌的認識，更覺得有神的存在。有一次，我遺失了一份很重要的功課，於是嘗試求告神，結果神真的垂聽禱告，功課失而復得。這個經歷令我更喜歡親近神，更多倚靠神。

小六時我參加了福音營，聚會中聽到：「耶穌為我們的罪釘在十字架上，他是那位永遠愛我們的神。」於是便舉手決志信主，立時覺得一切重擔全卸下，找著了人生的意義。決志之後，我對主的態度更認真，喜歡向主傾心吐意；我的性情變得更溫柔，更懂得去愛身邊的人。有一次我要入院做手術，感謝神聽了我的禱告，叫我能很快康復，不至耽誤學業。讚美神是又真又活的，我盼望在生命上繼續成長，更多經歷神。(諭)

## 一生跟隨主

我自小就參加兒童聚會，起初對於耶穌沒有甚麼特別感覺，總之父母要我聚會，我便聚會，並不抗拒，也不特別渴慕。漸漸地我感受到服事兄姊的愛心與關懷，便喜愛聚會。因著有恆常的聚會，所以對神的認識越來越深，開始對神產生渴慕。在聚會中，我最享受詩歌的環節，因為我是一個非常喜歡唱詩歌、聽詩歌的人，神亦經常藉著詩歌來感動我，向我說話。

我是在福音營裡首次公開決志的，當時弟兄講述主如何為我們背十字架，擔當我們的罪，我已經忍不住流下淚來。接著，我便站起來表明一生跟隨主，願意將自己交在主手裡。當晚我被喜樂充滿，感到與主何等親近！福音營之後，我與主的關係變得更密切，對主更有信心。後來在升中的過程裡，主不單垂聽禱告，叫我能夠入讀一間心儀的中學，更叫我在分班試中考獲好成績，感謝主！在以後的日子裡，我盼望更多經歷神，願神在我身上得著該得的榮耀。(恩)

## 飽得神慈愛

我自幼在基督徒家庭長大，受到父母和兒童聚會的熏陶，小時候就知道有神，只是對救恩不大清楚。我是一個對主不冷不熱的人，週日雖有聚會，平常也有讀經，可是生活中與主十分疏離。耶穌對我而言，不過是「週日的主」、「讀經時的主」罷了。平日我仍然過著自己的生活，也會講是非、說粗言穢語。

我是在○四年的少年福音營裡決志的，聚會題到世人都犯了罪，落在神命定的審判裡，接著說到耶穌基督的救恩，對我而言仿如黑暗中的曙光，把我從絕望中救援出來。聽見耶穌為我們忍辱受苦，我深受感動，立刻認罪悔改，接受耶穌作我的救主，立志一生跟隨他。作了這個決定後，心中充滿平安喜樂，如釋重負。決志後，我開始對主和屬靈的事產生渴慕，不像從前那樣隨便、懶散，每天自動認真讀經。主也逐漸融入我的生活，首先從言語開始：每當我想說粗言穢語，就靠著主的提醒和聖靈的幫助而合上嘴巴。

感謝主讓我在年幼時就得著救恩，有時候回頭一想，若我至今仍未信主，不知會淪落到甚麼地步？必定是不堪設想！「求你使我們早早飽得你的慈愛，好叫我們一

生一世歡呼喜樂。」(詩九十14)決志信主就是平安喜樂的源頭，感謝讚美主！(慧)

## 順服神帶領

我的得救經歷不像別人那樣驚天動地，因為我自小就在基督徒家庭長大，早已知道耶穌是我們的救主；連自己的名字，也在天天提醒自己要倚靠祈禱。直到參加少年福音營，弟兄說到耶穌為我們釘十字架，似乎是一個耳熟能詳的故事，那一刻，卻深深地感受到主是為我而死，禁不住流下眼淚，接受耶穌作救主。

長大了，思考的事情也多了，有時候想到：究竟我相信神，是因為父母從小就灌輸此觀念，還是我真心相信呢？我覺得要更多經歷神，確定是自己決定信神，而不是由於父母的影響。直到最近兩年，因著身邊朋友的事，令我更多經歷神，叫我認識在神沒有難成的事；他為我們所作所預備的，都有他的美意。去年的會考放榜，更令我真正學懂倚靠神。

放榜前一天，我禱告求分數不要太尷尬一高不成、低不就，結果收到成績單，相差一分才能升中六。由於沒有預料自己的分數是如此尷尬，所以十分徬徨。就在這時，一位姊妹傳送了一個短訊給我，其中一句是：「要學習阿們神的帶領。」心中立即豁然開朗，不再掛慮擔憂。禱告之後，我往鄰校報了重讀，便沒有再找其他學校了。當時許多老師都質疑鄰校的質素，現在我卻因入讀這間學校而感謝神！我不單感謝神的帶領，也感謝神讓我從小知道要倚靠祈禱，更感謝神賜給我許多弟兄姊妹，他們一直扶持我，令我懂得「阿們神的帶領」。(祈)

## 婚訊

黃兆霖弟兄與容鳴恩姊妹訂於五月三日下午二時半註冊結婚。

## 報告

### 全教會特別聚會—教會建造的異象

日期：四月廿七日(主日)  
時間：上午 10:30-11:30 饅餅聚會  
          上午 11:30-12:30 特別聚會(一)  
          下午 1:30- 3:00 特別聚會(二)  
地點：九龍灣國際展貿中心

# 角落遇到愛

三月廿九日下午，在尖沙嘴聚會所有少年集合聚會，主題為「角落遇到愛」。全教會400位少年人及服事兄姊聚首一堂，同心敬拜，聆聽主話。

聚會開始前，整個會場已充滿禱告，在座少年人為尚在途中的肢體祈禱，求主使他們準時赴會。三時正，領詩的弟兄以活潑生動的形式，帶領大家一同唱詩讚美。眾人都願意依照指示做動作，現場充滿熱鬧、歡樂的氣氛。大家或原地跳躍，或舉手唱詩，或低頭祈禱；唱詩或用英文，或用普通話，或用廣東話，都只為衷心敬拜神。

領詩的弟兄分享了一個故事，講述父母如何無條件地去愛殘障的女兒，並以她為自己的寶貝。接著，弟兄邀請服事兄姊站起來獻唱，憑歌寄意，向少年人表達從神而來的愛。感謝神，縱然少年人或曾叫服事者灰心、失望，但在神愛的激勵下，服事者仍以少年人為自己的寶貝。

## 為主得人

讚美敬拜之後，有弟兄分享神的話。馬可福音五章1-20節記載，在格拉森有一個被鬼附的人，常住在墳塋裡，雖能掙脫外面的鐵鍊，內心卻被捆鎖。他被人離棄，終日痛苦喊叫，又用石頭砍自己，不能自救。這正是我們得救前的光景：孤立無援、受盡捆綁、痛苦叫號、苦害己身。惟有耶穌把那人身上的鬼趕到豬群裡去，他才重獲新生。當時二千頭豬價值不菲，但主不惜代價地拯救，因為他看重人靈魂的價值。

後來那個被主醫治好的人，懇求和耶穌同在，卻遭拒絕。耶穌對他說：「你回家去，到你的親屬那裡，將主為你所作的是何等大的事，是怎樣憐憫你，都告訴他們。」同樣，今天神要我們走到角落去傳福音，向人顯出愛心與關懷。

最後弟兄呼召少年人成為「角落大使」，學習與耶穌一樣，願意走到每一角落，或在校園，或在家中，尋找並關心被遺忘的人。願主得著少年人，都作主的見證人，為主尋回失喪的人。

## 非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)